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CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÚBAS
RUA ARTUR ANTÔNIO COSTA, N2 48 CENTRO 
CNPJ: 13.225.057/0001-30 -  MACAÚBAS -  BAHIA

ATA DA SEGUNDA (2a) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2o) PERÍODO
LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MACAÚBAS, ESTADO DA BAHIA.

Aos dez dias do mês de Julho do ano de dois mil e vinte e cinco (10/07/2025), às oito horas 
e dez minutos (08h10min) sob a Presidência do Vereador RICARDO AZEVEDO LONGA, 
Secretariado pelos vereadores: MÁRCIA DA SILVA BENDA (Primeira Secretária) e JOSÉ 
OLIVEIRA NOGUEIRA NETO (Segundo Secretário), em conformidade com a Lei Orgânica 
do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, deu-se início a segunda sessão 
ordinária do segundo período do ano de dois mil e vinte e cinco, estando presentes os 
demais vereadores: Ana Souza Santos Cajado, José dos Anjos Santos, José Maria Santos 
Souto, Marcelo Antônio Nogueira Costa, Nivaldo de Souza Cruz, Ricardo Luciano 
Figueiredo Costa, Roberto Carlos Rocha, Rosenilton Defensor Araújo e Willian Silva Souza. 
Com a ausência justificada do vereador Roberto Oliveira Sousa. Na primeira parte - 
Pequeno Expediente, observando que havia número legal, o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão cumprimentando as pessoas presentes, internautas e ouvintes 
da FM 103,9. Em seguida, realizou a oração de praxe (Pai-Nosso) e após, consultou sobre 
a aprovação das atas das sessões anteriores, as quais foram aprovadas por todos os 
vereadores presentes sem retificação. Na sequência, justificou a ausência do vereador 
Roberto Oliveira Sousa. Após, autorizou a Secretária a realizar a leitura das seguintes 
proposições: INDICAÇÃO N° 102/2025 DE 08 DE JULHO DE 2025, ao Excelentíssimo 
Senhor Ricardo Azevedo Longa, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, de 
autoria da vereadora, Ana Souza Santos Cajado, propondo ao Senhor Prefeito Municipal 
de Macaúbas, Aloísio Miguel Rebonato, que seja feita a limpeza e reforma dos banheiros 
públicos na Comunidade de Pajeú; PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 198/2025 DE 
04 DE JULHO DE 2025, “Denomina Ruas, no Bairro Mamão, nesta Cidade de Macaúbas -  
Ba, e dá outras providências”, de autoria do vereador Ricardo Azevedo Longa; OFÍCIO N° 
31/2025 DATADO DE 07 DE JULHO DE 2025, à Câmara Municipal de vereadores de 
Macaúbas -  BA, Presidente Ricardo Azevedo Longa, de autoria da Presidente Geral da 
Comissão Intermunicipal de Combate à violência Contra a Mulher e ao Abuso Sexual de 
Crianças e Adolescentes, Karina Ricardo Silva Santos, solicitando o espaço de fala na 
sessão do dia 10/07/2025 para as senhoras Karina Ricardo Silva Santos e a senhora 
Joselaine Maria Figueiredo Oliveira, psicóloga e membro da Comissão representando a 
Secretaria de Saúde para falar sobre a Comissão de Combate a Violência Contra a Mulher 
e ao Abuso sexual de crianças e Adolescentes do Município de Macaúbas-Ba; OFÍCIO N° 
459/2025 -  GAB PREFEITO DE 07 DE JULHO DE 2025, ao Excelentíssimo Senhor Ricardo 
Azevedo Longa, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, de autoria do Chefe do 
Gabinete do Prefeito, Uirlei de Oliveira Borges, solicitando o espaço para fala do Poder 
Executivo na sessão do dia 10/07/2025 pelo senhor José Oséas Figueiredo Pinto, 
Secretário Municipal de Transportes para falar sobre o Projeto de lei do Executivo n° 
237/2025 “Que cria o cargo de provimento Efetivo de Agente Municipal de trânsito da 
Prefeitura Municipal de Macaúbas”. Prosseguindo, o Presidente convidou para fazer uso
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da palavra pelo tempo regimental de cinco minutos, a senhora Karina Ricardo Silva 
Santos, a qual iniciou deixando seus cumprimentos e agradecendo pelo espaço. Em 
seguida, abordou o tema que iria falar que seria referente a Comissão de Combate a 
violência contra a mulher e ao abuso sexual de crianças e adolescentes, a qual é Presidente 
Intermunicipal da Comarca de Macaúbas que abrange Macaúbas, Ibipitanga e Boquira, 
onde foi eleita pelos membros da Comissão, pelo Juiz e pela promotoria, que foi formada 
por iniciativa do Poder Judiciário devido ao aumento de casos que estamos tendo em 
relação a violência contra a mulher e também ao abuso sexual de crianças e adolescentes 
dentro dos municípios principalmente nesse ano de 2025. Informou que irão realizar uma 
Audiência Pública para que possa ter uma atenção redobrada, lembrando que já foi vítima 
e sabe o quanto é difícil passar por essa situação. Destacou que a Comissão é formada por 
representantes do município, sociedade civil e como Presidente do Conselho Municipal da 
Criança e do Adolescente, está representando o CMCA, sabendo que também fazem parte 
da Comissão os Presidentes dos Conselhos de Educação e Saúde, devido existir a 
necessidade de trabalhar em rede. Sendo a assim, a comissão foi formada da seguinte 
forma: Representando o Conselho Tutelar o senhor Ademar Oliveira Costa e Ludmila Jesus 
Costa; representando o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, Leila de Fátima 
Santana Magalhães e Eulange Costa Rocha Menezes; do Conselho Municipal da Criança 
e do Adolescente, Karina Ricardo Silva Santos e lima Felipe Novais Silva; representando a 
Secretaria Municipal de Assistência Social, André Lázaro Alves e Érica Luísa Bastos 
Batista; Alzira dos Santos Leão e Ernanda Rego Sousa Neves representando a Secretaria 
de Educação; Secretaria de Saúde: Maria Nilza Batista Chaves e Joselaine Maria 
Figueiredo Oliveira e Secretaria de Cultura: Cláudia Cardoso Silva Santos e Adgilson Silva 
Figueiredo, sendo Conselhos e Secretarias que atuam no combate e prevenção dessas 
violências. Continuando, sinalizou que se fazia presente na Câmara para pedir o apoio dos 
vereadores nessa longa batalha, a qual não tem sido fácil, mas tem um projeto para ser 
trabalhado em rede, ou seja em conjunto com a sociedade civil, judiciário, Ministério Público 
e Secretarias do Município para que possam tentar diminuir os casos que estão gritantes. 
Antes de finalizar, convidou a todos para participar da Audiência Pública referente ao tema 
abordado anteriormente que acontecerá no dia 21 de julho na Câmara de Vereadores, 
dizendo que estaria entregando o convite ao Presidente da Câmara para estender a todos, 
onde na oportunidade pediu o apoio da Câmara e de toda sociedade macaubense para 
lutarem no combate a essas violências. Em seguida, o Presidente agradeceu a senhora 
Karina pela sua fala de grande pertinência, e após, passou para a Secretária fazer a leitura 
do Convite da Audiência Pública que acontecerá no dia 21 de julho de 2025 às 18h00, onde 
será apresentado o Projeto, “Proteja-me" contra todos os tipos de violência e situações de 
vulnerabilidade dando vós e proteção a quem precisa. Em seguida, o Presidente convidou 
para fazer uso da palavra pelo tempo de cinco minutos, a senhora Joselaine Maria 
Figueiredo Oliveira, que iniciou saudando todos os presentes e logo após se apresentou, 
dizendo atuar como psicóloga no Hospital Antenor Alves Silva e estava nesta Casa 
representando a Comissão Intermunicipal de Combate à violência contra a mulher e 
combate ao abuso e exploração sexual, a qual é membro suplente representando a 
Secretaria de Saúde, ao tempo em que agradeceu a Câmara pelo espaço concedido para 
que possa estar passando informações a respeito da Comissão citada, comissão essa que 
se formou oficialmente em dezembro de 2024, a partir de um chamado da Promotoria na 
pessoa do Promotor Evandro Luís Jesus, considerando que em nossa localidade são 
muitos os casos de violência contra as mulheres, onde alguns resulta em feminicídio, dando 
ênfase no que é o feminicídio. Diante desses fatos, a promotoria convocou o município por 
meio das secretarias de Assistência Social, Educação e Saúde assim como o Conselho



3

Tutelar e o Conselho Municipal de Crianças e Adolescentes com o objetivo de formar uma 
Comissão que viabilizasse estratégias efetivas a curto, médio e longo prazo no combate a 
essas violências, considerando que esse é um problema que afeta a sociedade e impacta 
o serviço de assistência à população desde a saúde ao judiciário, lembrando que os 
municípios de Boquira e Ibipitanga também foram convocados e apresentado o projeto a 
nível municipal, considerando que infelizmente é uma realidade dessas localidades. Em 
seguida, esclareceu que em dezembro de 2024, após diversas reuniões da Comissão na 
tratativa desse projeto, o Prefeito, Aloísio Rebonato assinou o termo de compromisso junto 
ao Judiciário em reunião na Secretaria de Educação, onde o município de Macaúba se 
comprometeu a fortalecer, ampliar e implementar ações de combates a essas violências 
por meio do projeto “proteja-me” elaborado por essa comissão a partir dos dados e 
considerações das secretarias e órgãos envolvidos, citando os órgãos e secretarias que 
representam a comissão. Para finalizar, convidou todos os vereadores (as) para participar 
da Audiência Pública que seria realizada no dia 21 de julho de 2025 às 18:00 na Câmara, 
onde irão apresentar o Projeto,” proteja-me” e as ações que serão executadas por meios 
dessas secretarias envolvidas, sendo importante a participação dos vereadores e da 
população. Ato contínuo, o Presidente agradeceu a psicóloga, Joselaine Maria pela sua 
explanação. Logo após, convidou para fazer uso da Tribuna pelo tempo de cinco minutos, 
o Senhor José Oséas Figueiredo Pinto, Secretário Municipal de Transportes para falar 
sobre o Projeto de lei do Executivo n° 237/2025 “Que cria o cargo de provimento Efetivo de 
Agente Municipal de trânsito da Prefeitura Municipal de Macaúbas", o qual iniciou s sua fala 
deixando seus cumprimentos a todos os presentes, dizendo ser um prazer imenso retornar 
a esta casa, não mais como vereador mais como Secretário Municipal. Após, fez 
explanação referente a necessidade da criação dos cargos de Agentes Municipais de 
Trânsito do Município de Macaúbas, tendo em vista que esse município hoje, por ser a 
cidade, talvez mais desenvolvida da Bacia do Paramirim, está precisando de forma urgente 
da criação dos cargos citados, pois o transito de Macaúbas está um verdadeiro caos e por 
isso precisa de providencias o mais rápido possível para melhorar no aspecto do fluxo de 
veículos e sobretudo no desenvolvimento do comércio local, uma vez que, de forma 
totalmente equivocada, alguns comerciantes estão imaginando que toda e qualquer 
providencia tomada pela Secretaria de Transporte tem sido no sentido de prejudica-los, o 
que não é verdade, sendo assim, citou exemplos, dizendo que uma pessoa que reside na 
Rua Dois de Julho vai para o seu trabalho que fica localizado na Praça da Matriz e lá 
estaciona o seu carro o dia todo, enquanto os clientes do Banco do Brasil, Bradesco não 
tem o direito de estacionar o seu carro para adentrar a essas agencias e isso virou realidade 
dentro do nosso município, por isso é preciso tomar algumas medidas que muitas vezes 
são definidas como antipáticas, porém, necessárias. Sinalizou que o Jurídico da Prefeitura 
era para está presente na corrente sessão, mas não foi possível, porém, poderia afirmar 
que ele estará presente em outra oportunidade para tentar explicar sobre o assunto, tendo 
em vista que após encaminhar o projeto de criação de cargos para esta Casa, ficou sabendo 
que existe um projeto de lei do ano de 2023 que versa sobre as criações desses cargos, 
porém, sabendo a extensão do nosso município, perceberam que apenas quatro cargos 
não seriam suficientes, com isso aumentou para dez, mas diante da observação da 
existência desse projeto de lei, resolveram retirar de pauta o Projeto de lei 237/2025 para 
que possa melhorar, regularizar e sobretudo verificar algumas situações e assim que for 
reformulado retornarão nesta casa para fazer esclarecimentos. Prosseguindo, disse não ter 
nenhuma obrigação de dar explicações jurídicas referente a existência ou não de outros 
concursos, pois não faz parte da sua secretaria. Em seguida, agradeceu aos vereadores 
pela compreensão, dizendo que Macaúbas necessitará muito dessa parceria entre o
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Legislativo, o Executivo e a Secretaria de Transporte, a qual não poderá trabalhar 
isoladamente, precisando também da parceria das outras secretarias. Citou alguns 
exemplos em relação a necessidade dos Agentes de trânsito, tendo em vista que em 
Macaúbas existe algumas avenidas que precisa da criação da zona azul e quando se fala 
nesse assunto já começam os boatos que irão cobrar impostos e estacionamentos, dizendo 
não ser verdade, lembrando que a zona azul por alguns anos tende a ser uma decisão 
educativa para que possam ter um fluxo melhor, tendo em vista que podem perceber que 
alguns comerciantes espalham cadeiras e até mercadorias nas calçadas, tirando o direito 
dos pedestres andar nas calçadas, sendo assim, só poderão tomar uma decisão referente 
à situação relatada se tiver um poder de fiscalização, a qual só terão coma criação dos 
agentes de transito. Para finalizar, pediu aos nobres vereadores para analisar a proposição 
de forma tranquila e consciente quando o projeto for analisado e elaborado em consonância 
com o projeto já existente e enviado para esta Casa para favorecer a população 
macaubense. O Presidente agradeceu ao Secretário José Oséas pela explanação 
referente ao Projeto, ao tempo em que pediu para encaminhar um ofício solicitando a 
retirada do projeto até que a proposição seja adequada com o projeto já existente e o 
jurídico venha nesta casa para fazer esclarecimentos. Em questão de ordem, o vereador 
Roberto Carlos (Carlinhos de Antério) sugeriu que fosse feita uma convocação do 
Secretário Zé Oséas e também do Jurídico para fazer esclarecimentos sobre o projeto em 
discussão, tendo em vista que muitas conversas são distorcidas e os comerciantes ficam 
preocupados, precisando que seja esclarecido. O vereador José do Anjos (lé) falou sobre 
a importância da convocação para que possam discutir também sobre a situação de cargas 
e descargas, pois existe uma Lei que não é cumprida. O Presidente informou aos 
vereadores que de acordo o regimento interno da Câmara não poderia abrir o espaço para 
questionamentos, pois o secretário não foi convocado, mas para finalizar, voltou a palavra 
ao Secretário Zé Oséas que deu ênfase à fala do vereador Carlinhos em relação a 
preocupação dos comerciantes, dizendo que irá marcar uma grande reunião para que 
possam debater todas as situações. Em relação ao questionamento do vereador lé, 
destacou que no ano de 2014 o ex. vereador Anderson Gumes apresentou um projeto nesta 
Casa referente a Cargas e descargas devido ao caos que se encontrava o trânsito de 
Macaúbas, pedindo para imaginar o quanto não aumentou de lá para cá. Prosseguindo com 
o PEQUENO EXPEDIENTE o Presidente, Ricardo Azevedo Longa passou a palavra para 
a Primeira Secretário Márcia da Silva Benda para coordenar os trabalhos, a qual deixou 
seus cumprimentos, aos presentes e aos que estavam acompanhando pelos meios de 
comunicação. Após passou a palavra aos senhores vereadores pelo tempo regimental de 
03 (três) minutos. Fez uso da palavra o vereador José Oliveira Nogueira Neto (Neto 
Nogueira) que deu início à sua fala deixando suas saudações a todos os presentes e aos 
que estavam acompanhando pelos meios de comunicação. Após, teceu comentários 
referente a queda de energia que está tendo nas comunidades do corredor, lembrando que 
quando foram a Salvador, entrou em contato com o Deputado Pedro Tavares que solicitou 
da Coelba e soube que já iniciou no Povoado do canto, onde no dia anterior entrou em 
contato com o Deputado novamente para reforçar o pedido na Coelba para que estenda 
esse reforço até o Distrito de Lagoa Clara, tendo em vista que mesmo não sendo período 
de festa, a partir das 18:00 horas a energia cai bastante. Em seguida, sugeriu ao Secretário 
de Transporte, Zé Oséas, o qual se fazia presente para reunir com esta Casa no momento 
da elaboração do Projeto, tendo em vista que o vereador Nito, sempre cobra nesta Casa 
sobre essa situação de cargas e descargas para que possa resolver a questão do trânsito 
de Macaúbas. Usando a palavra, a vereadora Ana Souza Santos Cajado deu início à sua 
fala deixando seus cumprimentos a todos os presentes, parabenizando a Comissão de
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combate à violência contra a Mulher e ao Abuso Sexual de Crianças e Adolescentes pelo 
trabalho que vem realizando, deixando seu apoio no que for necessário referente a causa, 
pois o nosso município está precisando dessas providências, sabendo que não é uma luta 
fácil. Em seguida, pediu aos secretários municipais e aos coordenadores de todos os 
órgãos para que orientem seus funcionários em relação a forma de atendimento ao público, 
independente de situação política, tendo em vista que no decorrer da semana ouviu um 
relato de uma pessoa que foi para a UPA em busca de atendimento e a técnica de 
enfermagem que realizou o atendimento começou a discutir política devido a pessoa ser 
oposição, uma situação absurda, pois a política já passou e todos tem os mesmos direitos 
independente da situação política, lembrando que ela (Ana) todas as vezes que precisou 
do atendimento, foi bem acolhida, então isso tem que ser para todos. Após, teceu 
comentários referente a indicação de sua autoria apresentada na corrente sessão, 
reforçando o pedido do colega Carlinhos em relação aos banheiros do Povoado de Pajeú, 
pedindo ao secretário de infraestrutura que tomem providências, tendo em vista que os 
moradores estão clamando por essa limpeza e reforma. Fazendo uso da palavra, o 
vereador Marcelo Antônio Nogueira Costa deu início à sua fala deixando suas saudações 
aos presentes e parabenizando toda a equipe que fazem parte da Comissão intermunicipal 
de combate à violência Mulher e ao Abuso Sexual de Crianças e Adolescentes, deixando 
seus votos para que essa comissão avance e tenha o apoio desta Casa, pois são mulheres 
guerreiras que precisam desse apoio para somar nessa luta importante. Em seguida, deu 
ênfase à fala do secretário de transporte, Zé Oséas referente ao Projeto 237, o qual criou 
uma certa polêmica no sentido de ser um projeto duplo, por isso houve a necessidade de 
analisar melhor para tomarem a melhor decisão. Diante da discussão referente ao trânsito, 
abordou que no dia 31 de janeiro, em sessão ordinária nesta Casa entrou com duas 
indicações nesse sentido, sendo que uma dessas indicações foi solicitando a construção 
de um terminal rodoviário municipal e a outra solicitando um terminal para cargas e 
descargas, sendo de grande necessidade para o nosso município diante da bagunça que 
se tornou o transito na sede de Macaúbas, o qual, para corrigir, a secretaria de transporte 
junto ao gestor municipal precisam fazer um projeto ousado, pois Macaúbas não é mais 
uma cidadezinha pequena e o volume de carros e motos aumentou absurdamente. Dando 
continuidade ao expediente, o vereador Rosenilton Defensor Araújo (Nito) iniciou a sua 
fala saudando todos os presentes no recinto. Após, fez críticas aos responsáveis pelo 
transporte do TFD -  Tratamento Fora do Domicílio, pedindo que tenham mais empatia e 
amor ao próximo, tendo em vista que há mais de quatro meses deu problema no ar 
condicionado do ônibus e não tomaram providencias, lembrando essas pessoas, que os 
pacientes estão viajando em busca de tratamento e não a passeio, ao tempo em que citou 
que o mesmo ônibus está viajando sem o macaco e numa dessas viagens o pneu furou e 
foi necessário um paciente pedir socorro a um carreteiro que ia passando, dizendo que 
mesmo sendo uma situação absurda, se colocaria a disposição para comprar o macaco se 
for necessário. Relatou também uma situação indignante sobre uma viagem marcada para 
Guanambi, onde a paciente iria fazer uma cirurgia particular porque o município não oferece 
e quando foi no dia anterior a noite avisaram que não tinha carro. Antes de finalizar, 
informou ao Secretário de Cultura que não existe só um artista da terra não, que existem 
vários, pedindo que dê oportunidade aos outros, pois apenas uma banda está sendo 
beneficiada tocando em todas as festas. Findou a sua participação, pedindo uma Moção de 
Pesar à família de Roberto que infelizmente teve sua vida ceifada vitima de acidente, ao 
tempo em lembrou que sempre irá levantar a bandeira solicitando a retirada dos veículos 
de carga e descarga do centro da cidade. Em seguida, a palavra foi passada à vereadora 
Márcia da Silva Benda que mais uma vez deixou seus cumprimentos a todos os presentes
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no recinto. Após, agradeceu todos os oradores pelas falas proferidas na Tribuna desta 
Casa, as quais foram de grande pertinência, ao tempo em que deixou o seu apoio à 
Comissão de combate à violência contra a Mulher e ao Abuso Sexual de Crianças e 
Adolescentes, dizendo que já participou de uma reunião juntamente com o vereador lé, 
onde estamos próximo a Audiência Pública para discutirem sobre o tema, lembrando que 
há um tempo existiu outras iniciativas como o Comitê, o qual não teve um avanço tão 
promissor como está tendo agora, tendo em vista que a Comissão foi formada com 
representantes de secretarias e com isso acredita que facilitará a concretização dessas 
ações, sendo assim, deixou seu apoio na Comissão e em toda a pauta em si, pois 
presenciamos situações alarmantes em nosso município referente aos temas. Em seguida, 
parabenizou o Secretário de Transporte, Zé Oséas por ter atendido ao pedido dos 
vereadores se fazendo presente nesta Casa para falar sobre o Projeto 237, o qual é de 
suma importância para o nosso município, dizendo que infelizmente, nem toda ação agrada 
a todos, mas é necessário que tenha uma ação efetiva, foi o que aconteceu com o projeto 
citado, obviamente que teve umas incongruências com outro projeto que já foi apresentado, 
sendo esse o motivo pelo qual foi solicitado a retirada para associar ao que já existe, 
deixando claro que não haverá nenhuma melhoria no transito de Macaúbas se não houver 
fiscalização. Citou que existe um projeto que já foi aprovado referente as cargas e 
descargas, mas devido não haver fiscalização, não houve efetividade devido a falta de 
agentes municipais, ao tempo em que pediu ao secretário presente que analisem o projeto 
junto ao jurídico com a maior brevidade possível e retorne para esta Casa novamente para 
que resolva a situação do trânsito de Macaúbas. Usando a palavra, o vereador José Maria 
Santos Souto (Juca Cajado), após suas saudações aos presentes no recinto, agradeceu 
ao Presidente Ricardo pela concessão de Títulos de cidadãos macaubenses a seus avós 
em sessão solene que aconteceu no último domingo, ao tempo em que reforçou a moção 
de pesar do vereador Nito à família de Roberto pelo seu falecimento. Em seguida, 
parabenizou Joselaine e Karina pelas suas falas na Tribuna referente a um tema muito 
importante, parabenizando também ao Secretário, Zé Oséas, pelo trabalho que o mesmo 
vem realizando à frente da secretaria de transporte de nosso município e por está dando 
esse acesso aos vereadores. Na sequência, pediu que a Mesa Diretora desta Casa, 
encaminhasse um ofício a SEINFRA -  Secretaria de Infraestrutura com a assinatura de 
todos os vereadores para tomar providência em relação aos quebra-molas da BA 573, 
lembrando que antes do recesso junino, juntamente com o vereador Willian já haviam 
sinalizado nesta Casa sobre o assunto devido já ter havido acidentes e agora, com o 
falecimento do seu amigo Roberto, precisam tomar providências para que não aconteça 
outros acidentes trágicos. Após, pediu ao Secretário de Saúde, o qual esteve em Salvador, 
onde o encontrou para que seja feita uma reunião com os motoristas para falar em relação 
ao excesso de velocidade, tendo em vista que são muitas vidas que são colocadas em 
risco, sabendo que todos que procuram o TFD é para fazer tratamento e precisam ser 
deslocados com segurança. O vereador Ricardo Luciano Figueiredo Costa após saudar 
todos os presentes, parabenizou Karina pela sua fala. Em seguida, deu ênfase à fala do 
secretário de transporte em relação ao projeto, o qual é de grande importância para 
Macaúbas, porém, precisam ficar atentos a outras situações, tendo em vista que no projeto 
demanda a realização de um concurso, o qual abrirá dez vagas, sabendo que em 2023 foi 
aprovado um projeto nesta Casa criando quatro vagas para o mesmo cargo, sendo assim, 
pôde perceber que o motivo da retirada do projeto foi simplesmente por já haver um 
concurso existente, dizendo que não ouviu ninguém em suas falas mostrar preocupação 
em relação a esse concurso que já existe e que está na justiça, estando preocupados em 
fazer outro concurso sem antes resolver o que está pendente, sabendo que existe muitas
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pessoas aguardando essa resolução e nenhum dos senhores que vem da Prefeitura fala a 
respeito, pelo contrário, estão bloqueando o que a justiça determina, recorrendo em todas 
as instâncias para que esses concursados não tomem posse. Deixou sua preocupação em 
relação ao critério que será usado na escolha desse concurso, pois assim como o concurso 
que está pendente teve manchas no passado, não se sabe se os outros não terão. Diante 
do abordado, pediu aos vereadores que antes que o projeto retorne para esta Casa que 
pense se é de interesse fazer outro concurso sem antes resolver o que já existe, ou seja, 
que o gestor venha nesta Casa fazer esclarecimentos, lembrando que até o momento, 
desde o mandato passado, o gestor nunca compareceu mesmo tendo sido convocado, se 
absteve em estar nesta Casa. Na sequência, teceu comentários referente ao São João de 
Macaúbas, onde esse ano, o patrimônio público e histórico deixou a desejar, ao tempo em 
que comentou sobre os quebra-molas na BA 573, assuntos que iriam falar no grande 
expediente. Com a palavra o vereador Nivaldo de Souza Cruz, iniciou a sua fala deixando 
seus cumprimentos a todos os presentes. Após, cobrou do SAAE sobre a falta de água na 
região de Barra de Baixo, situação que sempre vem cobrando e nenhuma providência é 
tomada e a população continua sofrendo, pagando taxa sem receber a água. Em seguida, 
deu ênfase à fala do secretário de transporte em realização ao estacionamento dos ônibus 
na feira livre, dizendo que infelizmente esqueceram de fazer a pavimentação no local e o 
povo está sofrendo com a poeira no local, se não bastasse a poeira das estradas, 
lembrando que não é apenas os passageiros que estão reclamando, mais também os 
feirantes e comerciantes próximo ao local, sendo assim, pediu providências o mais rápido 
possível. Usando a palavra o vereador Willian Silva Souza, após cumprimentar todos os 
presentes no recinto, agradeceu ao secretário de transporte, Zé Oséas pela sua presença 
nesta Casa para esclarecer algumas dúvidas em relação ao projeto, sugerindo ao mesmo, 
que quando for fazer um projeto referente a situação do trânsito em nosso município, o qual 
é essencial e necessário para o crescimento do nosso município, que sente com esta Casa, 
pois tem certeza que juntos poderão fazer um projeto complexo e bem debatido, lembrando 
que elaboraram o projeto e mandaram para esta Casa, o qual demanda a realização de um 
concurso, sabendo que temos um concurso pendente, acreditando que esse foi o motivo 
pelo qual pediram a retirada. Outra situação abordada foi em relação ao numero de cargos, 
os quais seriam dez, perguntando se teria a cota feminina, o que é necessário, assim como 
a sede própria para a guarda municipal que não definiu onde seria, situações que poderíam 
ser debatidas na elaboração do projeto em si bem como todos os projetos, já que os 
mesmos são em benefício da população. Sobre o trânsito de Macaúbas, destacou que já 
ultrapassou todos os limites, então essa é a hora da Secretaria de transporte sentar com 
esta Casa e debater o projeto, analisando o que é melhor, sabendo que existem outras 
particularidades em relação ao concurso público que está na justiça, perguntando se irá 
chamar os classificados ou se anulou, precisando que dê essa resposta a população antes 
de realizar outro concurso, pois não se sabe se podem votar um projeto para realização de 
outro concurso sem resolver o que está pendente. Para finalizar, pediu explicações ao 
SAAE sobre a falta de água da comunidade de Três Outeiros, dizendo que há vintes dias a 
água chegou naquela comunidade e após dois dias foram fazer a leitura, depois da leitura 
água não foi mais, sendo assim, disse ser uma falta de respeito com aquelas pessoas, pois 
se água consegue chegar próximo a data da leitura consegue chegar nos outros dias. Em 
seguida, o vereador Roberto Carlos Rocha (Carlinhos de Antério) fez uso da palavra 
deixando suas saudações a todos os presentes, parabenizando Karina e a psicóloga, Maria 
pelas suas explanações de grande pertinência referente ao tema do combate à violência 
contra a Mulher e ao Abuso Sexual de Crianças e Adolescentes, tendo em vista que em 
nosso município existem muitas situações desse tipo, deixando seu apoio nesta luta
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juntamente com toda a Câmara de Vereadores. Após, agradeceu a presença do secretário, 
Zé Oséas, o que fez sua explanação referente ao projeto 237, explicando sua fala em 
sessão anterior quando citou que foi procurado por alguns motoristas questionando sobre 
a taxa de trinta reais que teriam que pagar, onde em resposta deixou claro que se o 
secretário fizesse isso, seria totalmente contra, pois esses motoristas foi quem saiu de suas 
casas nas madrugadas para trazer o povo para aplaudir o prefeito e o secretário, mas 
alguém, distorceu a sua palavra dizendo que ele (Carlinhos) havia afirmado, porém, na ata 
está bem esclarecido à sua fala. Concordou com o colega Nivaldo em relação ao 
estacionamento, dizendo que precisa fazer um calçamento com urgência ou volte o 
estacionamento para a Praça Amélio Costa, tendo em vista que os ônibus que estacionava 
na Avenida Manoel Messias continua, acreditando que está priorizando algumas pessoas. 
Sendo assim, pediu ao Secretário presente para rever a situação relatada, pois os donos 
de ônibus estão questionando. Em relação ao Projeto 237, o qual citou na sessão anterior 
que já existia um projeto nesta Casa criando os cargos, inclusive, na mesma época, 
juntamente com a vereadora Márcia entraram com uma indicação de projeto solicitando 
essas providencias para o trânsito de Macaúbas, deixando claro que o projeto precisa ser 
aprovado nesta Casa, porém, precisam resolver primeiro o concurso que está pendente 
desde o ano de 2017, tendo em vista que existem mais de trinta vagas para o cargo de 
Agente Comunitário de saúde e disseram que não podia fazer o concurso por causa do 
outro que estava pendente, perguntando o motivo pelo qual não deixam essas pessoas 
assumirem seus cargos. Para finalizar o expediente, o vereador José dos Anjos Santos 
(lé) deu início à sua fala cumprimentando todos os presentes no recinto. Após, deixou seu 
pesar à família Sotério pelo falecimento do senhor Oscar, o qual iria ser sepultado na 
corrente data às 10 horas, um homem de bem, pedindo que fosse feita uma moção de pesar 
à família. Em seguida, deu ênfase à fala do secretário, Zé Oséas, em relação ao projeto 
que foi votado nesta Casa no ano de 2014 referente aos pontos para cargas e descargas, 
porém, passaram vários gestores e ninguém nunca tomou uma decisão referente ao 
assunto, com isso nossa cidade está passando por um caos absurdo no trânsito, com isso 
fez um apelo ao Secretário presente, para que coloque o projeto em execução. Pediu 
também para que lutem pela retirada dos festejos juninos na Praça, pois não tem mais 
condições de realizar festas no local. Antes de finalizar, parabenizou as partícipes da 
Tribuna, Joselaine e Karina, dizendo que participou da reunião e gostou das propostas, 
dizendo que estão nesta Casa par apoiar todos os projetos em favor do nosso município e 
dos outros municípios que fazem parte. Ato contínuo, o Presidente Ricardo Longa 
lamentou a instabilidade do sistema o que impediu a transmissão da sessão via rádio e via 
youtube, informando que estará gravando para transmitir na integra. Em questão de ordem, 
o vereador Marcelo Nogueira, informou que esteve conversando com o secretário de 
saúde em nosso município, o qual se prontificou a estar nesta Casa na próxima sessão 
para conversar e debater assuntos relacionados a saúde. Sendo assim, pediu ao presidente 
para enviar o convite para que seja publicado na pauta da próxima sessão. O presidente 
agradeceu o vereador Marcelo pela informação de grande importância, dizendo que 
precisam realmente debater sobre a saúde de nosso município, deixando registrado a 
presença do secretário na próxima sessão. Após, pediu aos vereadores que pediram 
moções de pesar para que encaminhe os dados para encaminhar. O vereador Rosenilton 
(Nito) em questão de ordem, pediu moção de pesar também à família de Ana Aires da 
Costa pelo seu falecimento. Na segunda parte - grande expediente, fez uso da palavra 
pelo tempo regimental de cinco minutos, os vereadores inscritos: O Vereador Marcelo 
Antônio Nogueira Costa, após saudar a todos mais uma vez, deu ênfase à algumas falas 
que foram proferidas no decorrer da sessão em relação aos sanfoneiros da terra, lembrando
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que foi aprovado um projeto nesta Casa com a Lei “prata da casa”, porém, esse ano o São 
João não foi diferente dos outros anos, pois teve bandas que tocaram em todas as festas, 
enquanto outras não tiveram oportunidade, dizendo que há mais de dez anos vem cobrando 
essa situação nesta Casa e continua da mesma forma, lamentando ouvir isso por parte 
desses artistas, tendo em vista que os mesmos ensaiam o ano todo e quando chega nessa 
época não tem oportunidade. Em seguida, teceu elogios referente a inauguração da feira 
nova, destacando a organização, com isso parabenizou todos os envolvidos, porém, na 
parte dos boxes, disse que alguns ficaram pequenos, ou seja, não ficaram do tamanho 
adequado. Em seguida, disse que não poderia deixar de se solidarizar com os feirantes que 
tinham suas barracas na parte de cima da feira, as quais foram demolidas, sabendo que 
são pai de família que dependiam daquelas barracas para o sustento e ficaram de fora, com 
isso pediu para que a secretaria responsável possa fazer o cadastro desses feirantes e dá 
essa oportunidade, pois eles necessitam desse sustento. Na sequência, relatou que tem 
andado bastante no trecho de Nova Macaúbas, um bairro com mais de trezentas 
residências e que até o momento é desprovido de qualquer ação do poder público, uma vez 
que não tem pavimentação asfáltica, a iluminação é inadequada, não tem unidade de saúde 
e nem escola, acreditando que os moradores estão sujeitos a violência devido está 
totalmente às escuras. Diante o exposto pediu aos membros da Mesa Diretora da Câmara 
para que organize uma reunião naquele bairro, o qual necessita de uma Unidade de Saúde, 
de Creche, de pavimentação asfáltica, esgotamento sanitário e iluminação adequada, pois 
são pessoas do município, parentes, amigos que estão passando essas dificuldades, 
relatando que em visita a um amigo no local, o mesmo estava com três crianças gripadas, 
onde infelizmente na situação que se encontra o local é difícil recuperar. Por fim disse ter 
certeza que a Mesa e os colegas vereadores irá apoiá-lo nessa causa em prol daqueles 
moradores, seja com uma sessão itinerante ou uma reunião no local para que possam 
mobilizar o poder público para realizar ações em prol daquela população. Por sua vez a 
vereadora Mareia da Silva Benda deu início à sua fala com cumprimentos de praxe. Após, 
deu ênfase à fala do colega Marcelo a respeito da vinda do secretário de saúde nesta Casa, 
dizendo que na sessão anterior abordou sobre a questão para que possam ter 
conhecimento dos andamentos da pasta, tendo em vista que há alguns programas do 
“ overno federal que já estão vigentes em algumas cidades do nosso território e é 
necessário saber como está a situação do nosso município referente ao abordado. Diante 
do que foi citado sobre a disponibilidade do secretário em comparecer nesta Casa, sugeriu 
que seja marcada uma reunião com o mesmo na próxima quinta-feira logo após a sessão 
com todos os vereadores, tendo em vista que se ele solicitar a palavra na Tribuna, terá 
apenas cinco minutos para explanar e a convocação para participar da sessão precisa ser 
depois de aprovarem um requerimento. Dando continuidade, convidou a todos para 
participarem de uma reunião na Secretaria de Educação no dia seguinte às 09:00 com a 
participação do Secretário de Saúde e o Secretário de Educação para debaterem sobre a 
Associação de pais de crianças com deficiência, principalmente com mães atípicas para 
falar sobre a carência e necessidade de profissionais para dar assistência aos filhos, tendo 
em vista que nos últimos dias estamos acompanhando nas redes sociais e na rádio FM 
muitos debates referentes as crianças autistas e com outras deficiências, um tema muito 
importante que vem sendo debatido devido ao crescimento muito grande nesses últimos 
anos, contudo as gestões públicas em nível nacional não acompanhou o crescimento 
desses diagnósticos para dar cobertura e assistência a essas crianças e as mães que lidam 
com vários níveis de suporte. Em tempos, parabenizou Karina, presente na corrente 
sessão, que sempre luta em prol dessa causa à frente de alguns Conselhos, buscando 
melhorias e proteção, a qual também é mãe atípica de duas crianças autistas. Destacou
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também a presença da coordenadora do CAESP na reunião entre outras representações, 
onde todos estarão nesta reunião no intuito de pedir ao secretário essa visão e 
sensibilidade, precisando rever o futuro do município que com um número crescente de 
crianças autistas tem apenas um profissional de psicologia na área da saúde, o que não é 
aceitável, pois tem que dar esse amparo a essa população, lembrando que a gestão pública 
pode enviar para esta Casa uma renovação na sua estrutura para atender essas situações. 
Por fim reforçou o convite para a reunião que acontecerá no dia 11 de julho de 2025 as 
09:00 horas. Dando continuidade ao expediente, a palavra foi passada ao vereador Ricardo 
Luciano Figueiredo Costa que mais uma vez deixou seus cumprimentos a todos os 
presentes. Em seguida, deu continuidade à sua fala referente ao São João, dizendo que 
antecipadamente, semanas antes dos festejos, abordou nesta Casa a falta de organização 
para a realização das festas, faltando aquele clima para envolver a população, dizendo ser 
detalhes que geram empolgação. Continuando no mesmo contexto, citou a falta de 
bandeirola na quadra, área de dança, porém, o que lhe chamou mais atenção desde o 
início dos festejos foi a exclusão de alguns nomes/artistas importantes da nossa terra, 
citando os nomes de alguns como Vinicius Moreno, Ito Moreno e Ciro Sampaio, enquanto 
isso estamos vendo bandas tocando em todas as festas, desde a cavalgada do Açude até 
o réveillon, dizendo ter em mãos os contratos por inexigibilidade dessa banda para tocar 
em todas as festas até o final do ano e com pagamentos prontos para serem feitos, com 
isso, perguntou quais os critérios que estão sendo usados para escolha dessa banda e por 
quais critérios excluíram os artistas da nossa região. Diante do exposto, sugeriu que o 
secretário de cultura venha a esta casa dá explicações em relação a contratação de uma 
banda no valor de quatrocentos e noventa mil reais, enquanto isso deixou um artista da 
terra que se contrata por cinco mil reais, ou seja, desrespeitando a Lei aprovada nesta casa 
que é a Lei “prata da casa”. Em seguida, teceu comentário referente ao vídeo feito pelo 
atual gestor falando sobre a fatalidade que aconteceu com o Senhor Roberto, ao qual 
deixou suas condolências à família lamentando profundamente o ocorrido, porém, disse 
não entender o porquê de tentarem politizar uma fatalidade, tendo em vista que existia um 
quebra-molas, o qual estava bem sinalizado, lembrando que não estava tentando justificar 
uma fatalidade, mas se existe um quebra-molas e a pessoa passa devagar, não teria um 
acidente. Nesse sentido, citou que há três meses, nesta mesma rodovia, houve um acidente 
por falta de quebra-molas, onde uma caçamba da Prefeitura que estava sem freios ceifou 
a vida de uma criança de quatro anos que estava descendo do ônibus escolar em frente a 
sua residência, dizendo que até hoje tem a marca do acidente, no entanto, nem o prefeito 
e nem o secretário fizeram vídeos defendendo aquela família, onde apenas um 
representante da prefeitura chegou ao local, bateu no ombro do pai que estava aguardando 
o filho ser recolhido, dizendo que aquilo era coisa da vida e a única preocupação do mesmo 
foi retirar a caçamba do local para que não houvesse perícia no local, com isso, a família 
está desolada até o momento e nada foi feito pela prefeitura. Voltando a falar sobre o 
acidente com Roberto, deixou claro que se o quebra-molas está com defeitos é preciso 
corrigir e não politizar, tendo em vista que em frente ao campo do esporte tinha um quebra- 
molas feito pela Prefeitura que não estava sinalizado e causou o acidente de um senhor 
que quebrou o braço, a clavícula e ficou em coma, mas se recuperou, contudo ninguém se 
sensibilizou com o mesmo. Em resumo deixou seu repúdio ao gestor que está politizando 
tudo em Macaúbas, até com um certo desespero. Passada a palavra ao vereador Roberto 
Carlos Rocha (Carlinhos de Antério), ele iniciou a sua fala com cumprimentos de praxe. 
Logo após, deu continuidade à sua fala do pequeno expediente tecendo comentários 
referente ao Projeto de Lei n° 237, o qual foi retirado desta Casa, esperando que o jurídico 
da Prefeitura juntamente com o secretário venham até esta Casa explicar aonde vai ser o
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ponto para cargas e descargas para que os comerciantes tenham conhecimento do local 
assim como explicar quais as ruas terão a zona azul para que toda a população tenha 
conhecimento, sabendo que precisa organizar o trânsito de Macaúbas, mas é preciso 
esclarecer todos os pontos. Em seguida, teceu comentários referente a limpeza dos 
banheiros da comunidade de Pajeú, assunto pelo qual citou na sessão passada, onde a 
vereadora Ana ouviu e preocupada com a situação, entrou com uma indicação fazendo a 
solicitação, esperando que a situação seja resolvida, lembrando que no dia anterior, o 
funcionário que estava afastado por doença, voltou a trabalhar mesmo sem poder para não 
deixar ficar na situação que se encontrava, mas a escuridão continua, lembrando que ligou 
várias vezes para o secretário responsável para falar sobre a situação, mas não foi 
atendido, onde o mesmo só mandou uma mensagem dizendo que estava em reunião, como 
sempre ele vive falando, parecendo que participa de reunião de manha à noite, com isso 
pediu ao líder do governo que tome providência diante da situação. Em tempos, falou 
também sobre a falta de iluminação no Distrito de Canatiba, assunto já relatado nesta Casa, 
onde no dia da festa presenciou as pessoas criticando e como vereador mais votado da 
região, se sentiu envergonhado, sinalizando que não votou no prefeito para deixar 
secretários que não resolve os problemas de nosso município, tendo em vista que tudo que 
relata nesta casa é no intuito de ajudar. Continuando, disse que não poderia deixar de 
comentar também sobre o São Pedro de Curralinho, uma festa bonita que foi prejudicada 
por conta da escuridão, onde não tinha sequer um transformador, dizendo que iria entrar 
com um ofício, o qual poderia ser em nome da casa com a assinatura de todos os 
vereadores solicitando um transformador para aquela comunidade, dizendo que também 
iria encaminhar um ofício juntamente com os vereadores Willian, Neto e Márcia ao 
Deputado Pedro Tavares e a Manoel Rocha para que tomem providencias em relação a 
energia daquela região. Antes de finalizar, deu ênfase à fala do vereador Ricardo Costa em 
relação aos quebra-molas na BA 573, dizendo que entrou com ofício solicitando a 
construção dos mesmos, porém, o colega juntamente com a vereadora Ana já tinha 
solicitado do Secretário Sérgio Brito, o qual acatou e executou a obra com sinalização, 
porém, não podem deixar de reconhecer que precisa de uma intervenção devido a altura 
dos redutores de velocidade, parabenizando o colega pela humildade de reconhecer que 
precisa dessa intervenção. Para finalizar o expediente o vereador José dos Anjos Santos 
(lé) usou a palavra saudando a todos mais uma vez. Após, deu ênfase à fala do vereador 
Marcelo Nogueira, destacando a importância da fala do mesmo sobre a situação que se 
encontra a Comunidade de Nova Macaúbas, a qual realmente é esquecida pelo poder 
p̂ úblico, sabendo que existe mais de trezentas famílias que residem naquele bairro assim 
como nas comunidades próximas como Pau de Légua, Carrapato, Moquém, Espera entre 
outros que tem uma população grandiosa e precisa ter a contemplação de um PSF -  Posto 
de Saúde Familiar, lembrando que muitas famílias que residem em Nova Macaúbas é por 
falta de condições de construírem suas residências na sede do município, os quais vieram 
de algumas regiões longínquas a procura de vida melhor, dizendo ser totalmente a favor de 
uma reunião no local para pedir providencias em favor daquela população. Em seguida, 
teceu comentários referente ao Projeto 237 referentes a criação de dez vagas, dizendo que 
há duplicidade na criação desses Agentes Municipais de Trânsito, sabendo que existe a 
necessidade, porém, é preciso resolver a questão do concurso público que está pendente, 
tendo em vista que foram 190 pessoas aprovadas, lembrando que muitas dessas pessoas 
não estavam presentes devido já terem ocupados cargos da prefeitura. Com isso pediu ao 
Executivo que emposse esses servidores que lutaram para passar no concurso. Em aparte, 
o vereador Willian esclareceu que em relação ao concurso que está pendente, foi feito um 
levantamento e parte desses concursados já assinaram contratos com a Prefeitura assim
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como existe uma porcentagem que não irão assumir mais o concurso devido já estarem 
morando em outros estados, sendo assim, feito esse levantamento tiraram a conclusão que 
o município não será onerado com a posse desses concursados, dizendo ser uma questão 
de empatia. Em relação ao trânsito, disse que para organizar é obrigatório a implantação 
dos Agentes Municipais de Trânsito concursados. Para findar a sua participação, o vereador 
lé disse ser a favor da criação dos Agentes Municipais de Trânsito, porém, é preciso tomar 
providencias em relação ao concurso que está pendente. Disse que teria outras 
explanações referente ao autismo, mas devido o seu tempo ter excedido deixaria para a 
próxima sessão. Em questão de ordem, o vereador Marcelo Nogueira disse sertotaimente 
a favor da sugestão da vereadora Márcia em relação a reunião com o Secretário de saúde 
após a sessão, depois dessa reunião, caso fique algo que não foi esclarecido, à frente faz 
uma convocação, com isso pediu aos vereadores para acatar a sugestão. Ato contínuo, o 
Presidente agradeceu a vereadora Márcia pela sugestão, informando a todos que na 
próxima quinta feira irão reunir com o Secretário de saúde para tratarem sobre a saúde de 
nosso município. Sem mais nada a tratar, o Presidente Ricardo Azevedo Longa 
agradeceu a colaboração e participação de todos e declarou encerrada a presente sessão 
às 10h00min. Nada mais a constar, eu, Edileide Oliveira Rêgo, Secretária, autorizada pelo 
Presidente, lavrei e digitei a presente ata que após verificação, será aprovada e assinada. 
Macaúbas -  Bahia, 10 de julho de 2025.

RICARDO AZI
 ̂pfesident

A
/

LONGA JOSE DOS ANJOS SANTOS

X »  t y *  O

JOSÉ MARIA SANTOS SOUTO 
Vice -  Presidente

çjtkinckrt—

Vereadqr

JVEIRA NOGUEIRA NETO 
f  Segundo Secret^fio

^  $ -> ' --------------
ROSENILTON DEFENSOR ARAÚJO

Suplente de Secretário

RICARDO LUCIANO FIGEUIREDO COSTA 
Vereador

-----------------. --------------------------
ROBERTO CARLOS ROCHA

A
ANA SOUZA SANTOS CAJADO 

Vereador

( m

reador

vltlLLlJ^I SILVA SOUZA
Ve

\  )
Nador

jjjtç i lL  òbw__S lHu
EDILEIDE OLIVEIRA REGO 

Secretária


